
 
 

 

 

SIGULDAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES 

ĀRKĀRTAS SĒDES PROTOKOLS 

 

Zinātnes ielā 7, Siguldā 

 

 

2025.gada 27.jūnijā                  Nr. 9 

 

 

Sēdi vada: Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētājs Jānis Vimba 

 

Piedalās deputāti: Zane Berdinska, Ivo Bernats, Erlends Eisaks, Jānis Eisaks, Ance Kaimiņa, 

Linards Kumskis, Maija Pūce, Mārtiņš Rupmejs, Līga Sausiņa, Solvita Strausa, Jānis Strautmanis, 

Ina Stupele, Eva Viļķina, Jānis Vimba, Mārtiņš Zemītis, Jānis Zilvers, Jānis Zilvers, Mārtiņš Zīverts 

 

Nepiedalās deputāti: Rūdolfs Kalvāns 

 

Siguldas novada pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki: Izpilddirektora vietnieka, centrālās 

pārvaldes vadītāja p.i. T. Krūmiņa, Juridiskās pārvaldes vadītāja vietnieces p.i. B. Jansone, Juridiskās 

pārvaldes juriste M. Saulīte, Komunikācijas pārvaldes vadītāja vietniece R. Diūra 

 

Protokolē: domes sekretāre Sanita Pole 

 

Domes sēde ir atklāta. Domes sēdes laikā tiek veikts audiovizuāls ieraksts. 

Balsošana norisinās dokumentu vadības sistēmā “Namejs”. 

 

Sēde sasaukta plkst. 14:00 

Sēde atklāta plkst. 14:01 

 

 

 

Darba kārtība:  

1. Par Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka uzņēmējdarbības attīstības 

jautājumos ievēlēšanu. 

2. Par Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka izglītības un digitālās 

attīstības jautājumos ievēlēšanu. 

 

Pirms sēdes darba kārtības jautājumu izskatīšanas, sēdes vadītājs lūdz kā pirmo izskatīt jautājumu 

Nr. 2 “Par Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka izglītības un digitālās 

attīstības jautājumos ievēlēšanu”. 

 



Atklāti balsojot, paceļot roku, ar 18 balsīm par (Z. Berdinska, I. Bernats, E. Eisaks, J. Eisaks, 

A. Kaimiņa, L. Kumskis, M. Pūce, M. Rupmejs, L. Sausiņa, S. Strausa, J. Strautmanis, I. Stupele, 

E. Viļķina, J. Vimba, M. Zemītis, J. Zilvers, J. Zilvers, M. Zīverts), pret – nav, atturas – nav, dome 

nolemj: 

 

kā pirmo izskatīt darba kārtības jautājumu Nr. 2 “Par Siguldas novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja vietnieka izglītības un digitālās attīstības jautājumos ievēlēšanu”. 

 

 

1.§ 

Par Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka izglītības un digitālās 

attīstības jautājumos ievēlēšanu 

Ziņo: Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētājs J. Vimba 

 

Dome konstatē:  

1. ar Siguldas novada pašvaldības domes 2025.gada 27.jūnija sēdes lēmumu “Par Siguldas novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja ievēlēšanu” (prot. Nr. 8, 1.§) dome lēma: “1. ievēlēt Siguldas 

novada pašvaldības domes deputātu Jāni Vimbu par Siguldas novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāju; 2. Lēmums stājās spēkā ar tā pieņemšanas brīdi.”;  

2. Pašvaldību likuma 13. pants noteic: “(1) Pēc domes priekšsēdētāja ievēlēšanas no attiecīgās 

domes deputātiem ievēlē priekšsēdētāja vietnieku. (2) Domes priekšsēdētājam var būt vairāki 

vietnieki. Domes priekšsēdētāja vietnieku skaitu nosaka pašvaldības nolikumā. (3) Domes 

priekšsēdētāja vietnieka vēlēšanas notiek šā likuma 12. pantā noteiktajā kārtībā.”;  

3. Saskaņā ar Siguldas novada pašvaldības domes 2023.gada 18.maija saistošo noteikumu Nr.8 

“Siguldas novada pašvaldības nolikums” (turpmāk – Nolikums) 15.pantu “Domes 

priekšsēdētājam ir divi vietnieki.”;  

4. nepieciešams ievēlēt Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieku izglītības un 

digitālās attīstības jautājumos; 

5. Pašvaldību likuma 35.panta otrā daļa noteic: “(2) Par pašvaldības domes priekšsēdētāja, 

priekšsēdētāja vietnieka un izpilddirektora amatam izvirzītajām kandidatūrām balso ar vēlēšanu 

zīmēm vienlaikus par katram amatam izvirzītajiem kandidātiem.”. 

 

Deputāti izvirza domes priekšsēdētāja vietnieka izglītības un digitālās attīstības jautājumos amata 

kandidātus: 

1. Linardu Kumski; 

2. Līgu Sausiņu. 

 

Tiek sagatavotas vēlēšanu zīmes.  Deputātiem tiek izdalītas vēlēšanu zīmes, deputāti izdara atzīmes 

vēlēšanu zīmēs. Tiek veikta balsu skaitīšana un deputāti un klātesošie tiek iepazīstināti ar balsošanas 

rezultātiem. 

 

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 

11.punktu, 12.pantu, 35.panta otro daļu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par (Z. Berdinska, E. Eisaks, 

J. Eisaks, L. Kumskis, M. Rupmejs, S. Strausa, I. Stupele, E. Viļķina, J. Vimba, M. Zemītis, 

J. Zilvers, J. Zilvers), pret – 5 (A. Kaimiņa, M. Pūce, L. Sausiņa, J. Strautmanis, M. Zīverts), atturas 

– 1 (I. Bernats),  dome nolemj: 

 

ievēlēt deputātu Linardu Kumski par Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 

vietnieku izglītības un digitālās attīstības jautājumos. 

 

 

 



2.§ 

Par Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka uzņēmējdarbības attīstības 

jautājumos ievēlēšanu 

Ziņo: Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētājs J. Vimba 

 

Dome konstatē:  

1. ar Siguldas novada pašvaldības domes 2025.gada 27.jūnija sēdes lēmumu “Par Siguldas novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja ievēlēšanu” (prot. Nr. 8, 1.§) dome lēma: “1. ievēlēt Siguldas 

novada pašvaldības domes deputātu Jāni Vimbu par Siguldas novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāju; 2. Lēmums stājās spēkā ar tā pieņemšanas brīdi.”;  

2. Pašvaldību likuma 13. pants noteic: “(1) Pēc domes priekšsēdētāja ievēlēšanas no attiecīgās 

domes deputātiem ievēlē priekšsēdētāja vietnieku. (2) Domes priekšsēdētājam var būt vairāki 

vietnieki. Domes priekšsēdētāja vietnieku skaitu nosaka pašvaldības nolikumā. (3) Domes 

priekšsēdētāja vietnieka vēlēšanas notiek šā likuma 12. pantā noteiktajā kārtībā.”;  

3. saskaņā ar Siguldas novada pašvaldības domes 2023.gada 18.maija saistošo noteikumu Nr.8 

“Siguldas novada pašvaldības nolikums” (turpmāk – Nolikums) 15.pantu “Domes 

priekšsēdētājam ir divi vietnieki.”;  

4. nepieciešams ievēlēt Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieku 

uzņēmējdarbības attīstības jautājumos; 

5. Pašvaldību likuma 35.panta otrā daļa noteic: “(2) Par pašvaldības domes priekšsēdētāja, 

priekšsēdētāja vietnieka un izpilddirektora amatam izvirzītajām kandidatūrām balso ar vēlēšanu 

zīmēm vienlaikus par katram amatam izvirzītajiem kandidātiem.”. 

 

Deputāti izvirza domes priekšsēdētāja vietnieka uzņēmējdarbības attīstības jautājumos amata 

kandidātus: 

1. Anci Kaimiņu; 

2. Inu Stupeli. 

Tiek sagatavotas vēlēšanu zīmes. Deputātiem tiek izdalītas vēlēšanu zīmes, deputāti izdara atzīmes 

vēlēšanu zīmēs. Tiek veikta balsu skaitīšana un deputāti un klātesošie tiek iepazīstināti ar balsošanas 

rezultātiem. 

 

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 

11.punktu, 12.pantu, 35.panta otro daļu, atklāti balsojot ar 12 balsīm par (Z. Berdinska, E. Eisaks, 

J. Eisaks, L. Kumskis, M. Rupmejs, S. Strausa, I. Stupele, E. Viļķina, J. Vimba, M. Zemītis, 

J. Zilvers, J. Zilvers), pret – 5 (I. Bernats, A. Kaimiņa, M. Pūce, L. Sausiņa, J. Strautmanis), atturas 

– 1 (M. Zīverts),  dome nolemj: 

 

ievēlēt deputāti Inu Stupeli par Siguldas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieci 

uzņēmējdarbības attīstības jautājumos. 

 

 

 

Darba kārtības jautājumi ir izskatīti. 

 

Sēde slēgta plkst. 14:57 

 

Sēdes vadītājs                        J. Vimba 

 

 

 

Protokolētāja                          S. Pole 


